
SKUPŠČINA SKUPNOSTI OTROŠKEGA VARSTVA

Odktito povedano mnenje
Na 13 zasedanju bežigrajske

skupščine skupnosti otroškega
varstva - bilo je 19. marca - so
obravnavali tudi gradivo, ki se
nanaša na nov način plačevanja
storitev v vrtcih in prispevkov
staršev. Obravnavali so torej za-
devo, ki je v zadnjem času polni-
la stolpce naših dnevnikov in
povzročila mnogo hude krvi,
delno upravičeno, delno pa tudi
zaradi nejasnosti zadevnih do-
kumentov.

Tako )e bito treba zaradi dia-
metralnih nasprotij in nejasnosti
dopolniti, spremeniti ali črtati
marsikateri čien v predlogu
sprememb in dopolnitev samo-
upravnega sporazuma o svobo-
dni menjavi dela na področju
vzgoje in varstva predšolskih
otrok v Ijubljanskih občinah. V
zvezi s tem da je odbor za svo-
bodno menjavo dela, ki je ome-
njeni predlog dodobra pretresel
na svoji posebni seji. predložil
skupščini, da se predlog spre-
meni v osnutek. To sta zbora tu-
di sprejela, vendar ob kritičnih
pripombah, da je preobsežen,
da so v njem stvari, ki jih ne bi
bilo treba, da gre v izgubo pre-
več papirja, ki ni poceni. V pred-
logu se ponavlja veliko členov,
ki so že opredeljeni v zakonu in
samoupravnem sporazumu o
socialno varstvenih pravicah. Te
člene naj se črta, razen seveda
posebnosti, ki veljajo za Ljublja-
no. Tako bo ta dokument prišel

pred skupščino še enkrat na nje-
nem prihodnjem zasedanju.

Zelo burna in konstruktivna
razprava pa je bila glede novih
cen vrtcev, ki bodo veljale od 1.
maja dalje. Delegati uporabni-
kov so nazorno prikazali, kaj
zvišuje stroške vrtcev. Nanizali
so vrsto družbenih dajatev, ki jih
morajo plačevati vzgojnovar-
stvene organizacije. Dejali so:
pred nekaj leti ko smo bili manj
razviti in nam je šlo dobro, teh
dajatev ni bilo. Zdaj pa morajo
VVO prispevati za zemljišče, za
zaklonišče, za SLO in še za mar-
sikaj drugega kot na primer (ce-
lo 3%) oddelku za družbene pri-
hodke od prispevkov, ki jih ta
oddelek izterja za otroško var-
stvo od obrtnikov, svobodnih
poklicev in drugih. Vse te daja-
tve so vračunane v ceno, ki se jo
obračunava staršem. Nadalje so
delegati uporabnikov še dejali:
»V tej težki situaciji bi morali vse
te prispevke zbrisati, še pred-
vsem ob dejstvu, ko pravimo, da
je otroško varslvo prioritetna de-
javnost.

Med obravnavo se je kon-
struktivno prepletala tudi kritika
glede neupoštevanja spodbud in
stališč temeljnih delegacij. Ob
tem so delegati močno poudari-
li: spodbude temeljnih delegacij
čedalje manj pridejo do veljave.
ker jih nihče ne upošteva. Ko pa
pride iniciativa ali kakšen pred-
log s strani samoupravnih orga-
nov višjih ravni, jih moramo av-

tomatsko sprejeti. To pa se nam
že upira.

Tudi delegati izvajalcev so bili
dejavno vključeni v razpravo
Pomirjevalno in spodbudno so
odgovorili na vprašanje v zvezi z
osipom otrok v vrtcih zaradt vi-
sokih cen. Iz njihovih izvajanj je
bilo čutiti, da se zavedajo odgo-
vornosti za to, da bi obdržali v
družbeni vzgoji in varstvu kar
največ otrok. Kolikšen bo osip,
da še ni moč reči, ker bo to ra-
zvidno šele jeseni. Po izjavi de-
legatke Mladega roda doslej še
ni opazno, da bi starši jemali
otroke iz vrtcev. Delegati izvajal-
cev so osvetlili stanje zasedeno-
sti vrtcev in prizadevanja za
uvedbo novih oblik dela, kar naj
bi pritegnilo starše in povečalo
kakovost vzgojnega dela

Kolikšne bodo dejanske cene
vrtcev v Ijubljanskih oziroma v
bežigrajski občini, bo jasno po
10. aprilu, ko bo opravljen vnovi-
čni pregled vseh dosedanjih
izračunov, ki so jih predlagale
VVO, potrdili pa naj bi jih na na-
slednji skupščini.

Oba zbora sta sprejela pred-
log sklepa o povečanju denarnih
pomoči otrokom za mesec ma-
rec in april. Te pomoči so po-
večane na 4.000 din. 2.700 din in
1.600 din. Otrokom kmečkih
družin je namenjeno 1.500 din.
pomoč za otroka edinih hranil-
cev znaša 700 din, za razvojno
motene otroke pa 1500 di-
narjev. E.K.


